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ЖК «Крістер Град» на Виноградарі
м. Київ, прилягає 
до вул. Маршала Гречка 
та проспекту Правди

Завершення будівництва:
будинок 1 – IV квартал 2016 року
будинок 2 – I квартал 2017 року
будинок 3 – III квартал 2017 року

Квартири з оздобленням
Що передбачає собою новий житловий комплекс «Крістер Град»? Це три житлові будинки, які мають 25 поверхів,

які вже у 2017 році будуть з повним внутрішнім та зовнішнім оздобленням і усіма зручностями. В житловому комплексі
представлені однокімнатні, двокімнатні і трьохкімнатні квартири з різним плануванням.

ЖК «Крістер Град» будується з використанням надійних матеріалів, які будуть забезпечувати повний захист.
Стіни зроблено із міцного залізобетону. Утеплення базується на мінеральній ваті. Інфраструктура є сприятливою,
поруч буде ТРЦ. Головною перевагою є доступні ціни економ класу.

Новий, сучасний, затишний житловий комплекс в чистій екологічній зоні, з розвинутою інфраструктурою, 
транспортна розв’язка дозволяє швидко дістатися центру міста

ЖК «thelakes» – Країна озер
М.Київ, провулок Ясунуватський 11

Завершення будівництва:
I-а черга будівництва – I квартал 2018 року

Корпорація «ДБК-ЖИТЛОБУД» презентує жит-
ловий комплекс в Голосіївському районі міста
Києва, поруч з проспектом В. Лобановського, за
адресою: провулок Ясинуватський, 11 – «thelakes».

Комплекс складається з двох житлових бу-
динків утеплених вентильованим фасадом
HOSTROCK: 
• індустріальний (серія АПВС), 

25-поверховий, 838 квартир 
з повним внутрішнім оздобленням;

• каркасно-монолітний, 25-поверховий, 
504 квартири.

У кожному під’їзді є три безшумні, швидкісні ліфти, система пожежогасіння, цілодобова консьєрж-служба.
У дворі комплексу буде виконаний сучасний, тематичний благоустрій, який буде відповідати його концепції – 

«thelakes» – «країна озер».
Як завжди, будуть висаджені дерева, розбиті гарні квітники, влаштовані зручні лавки для відпочинку, а для дітей –

яскраві стильні ігровий і спортивний майданчики.
Кияни вже давно оцінили переваги відпочинку на озерах. Спокійне та врівноважене проведення дозвілля поруч

з чудовою природою, безперечно сподобається і батькам з дітьми, і людям старшого віку, і рибалкам.
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ЖК «АКЦЕНТ» метро Теремки
м. Київ, проспект Академіка
Глушкова, 9-Б

Завершення будівництва: 
IV квартал 2017 року

ЖК «АКЦЕНТ» – 5 секційний, 25-ти поверховий, серії АПВС, з повним оздобленням квартир, який зможе 
задовольнити запити всіх покупців, навіть найвибагливіших.

• Прекрасне місце розташування:
Тихо, затишно, на відстані від транспортних магістралей, а в той же час – в межах пішої доступності – станції метро

«Іподром» і «Виставковий центр» та зупинки громадського транспорту.
• Величезну «територію релаксу» для відпочинку і розваг:

Дельфінарій, Іподром, найбільший в Україні виставковий центр – Експоцентр, на території якого постійно 
проходять виставки, концерти, різні заходи.

• Місце, де ви завжди зможете зробити свій спосіб життя здоровим:
Льодовий стадіон, тенісний клуб, велодоріжки Голосіївського парку, спортивні клуби різних напрямків та 

численні спортмайданчики дають можливість вибрати заняття до душі і підтримувати чудову спортивну форму. 
Прогулянки в парках та зелених зонах, розташованих поруч, дозволяють спілкуватися з природою, насолоджуватися
чистим повітрям і красою навколишнього оточення.

• Налагоджений комфортний побут:
магазини, ресторани, торгово-розважальний центр «Караван», фітнес-клуби, хімчистки, аптеки, дитячі садки, школи,

церква, навчальні корпуси університету імені Т. Г. Шевченка та аграрного університету. Все це вже існує і знаходиться поруч.

Проект житлового комплексу у Вишгороді
м. Вишгород, вул. Кургузова, 11-а

Житловий комплекс на Куркузова 11-А буде другим в списку
новобудов Корпорації «ДБК-ЖИТЛОБУД» в місті Вишгород. Перший
комплекс під назвою «Ярославичі» став оселею для більше тисячі
сімей і є найбільшим у місті. Так як попит на квартири у Вишгороді
зростає, Корпорація вирішила побудувати ще один житловий ком-
плекс на тій же вулиці, але ближче до центру.


